Hustota

Hustota vyjadfuje hmotnost objemové jednotky latky.
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- Zéakladni jednotka hustota: kg/m?3
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- Latka s vétsi hustotou klesa ke dnu.
- Latka s mensi hustotou stoupd ke hladiné.
- Olej ma mensi hustotu, takze pfi stejném objemu ma mensi hmotnost.

- Pokud bychom dali do jedné nadoby vodu a olej, tak protoze ma olej vétSi hmotnost
bude se drZet na hladiné.
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Olej md mensi hustotu ne voda.  Olej tece pomalu, voda rychleji.

MuUZou nastat tfi stavy, kdy se téleso vznasi na hladiné, vznasi se v latce nebo klesa ke dnu.
- Drevo plave na hladiné vody, protoZze ma mensi hustotu, i kdyz hmotnost mize byt velika.




- Kameny maji vétsi hustotu nez voda, a proto klesaji ke dnu, i kdyzZ jsou malé a lehké.

- Tim, Ze télo je slozené predevsim z vody, je moZné se v ni vznaset a to nejen u hladiny. Proto
je moZné se potapét.



